

VIBOX VIBOX VIBOX VIBOX VIBOX VIBOX VIBOX VIBOX

VILEP 95 K

Modifikované disperzní akrylátové lepidlo se zvýšenou počáteční lepivostí
na podlahové krytiny

Výrobek certifikován CSI, a.s. Praha, Autorizovaná osoba č. 212, Certifikát č.C-05-1321/Z

POUŽITÍ:

Modifikované akrylátové lepidlo VILEP 95 K se řadí k lepidlům vyznačujícím se zvýšenou počáteční lepivostí. Je proto doporučováno zejména pro lepení textilních koberců, jehlovaných i všiváných a pro lepení plastových podlahovin, homogenních nebo s textilní podložkou. Je vhodný i pro lepení dalších materiálů, přičemž jedna z lepených ploch musí mít savý povrch. V případě rozšířených aplikací se obraťte na výrobce. Lepený spoj nesmí být trvale vystaven působení vody. Jen pro interiéry. VILEP 95 K je vyráběn ve světle šedé barvě a je zdravotně nezávadný.

DOPORUČENÝ PRACOVNÍ POSTUP:

VILEP 95 K nanášíme pouze na jednu z lepených ploch. Podklady pro lepení musí být suché rovné, bez trhlin a rýh. Jsou to nejčastěji betonové podklady, dřevo, dřevotřískové a dřevovláknité desky, vyrovnané celoplošně nivelujícími hmotami. Po příslušné úpravě např. penetračními roztoky lze jako podklad použít i sádku, sádkokarton, anhydrid, omítku aj. Nanášení lepidla se provádí zubovou stěrkou s odpovídající velikostí zubů tak, abychom dosáhli doporučené spotřeby na 1m² plochy, ta je při lepení podlahovin s hladkým rubem, např. PVC 300 – 350g/m² (stěrka A1,A2), při lepení koberců 450g/m² (stěrka B1). Nanesenou vrstvu lepidla necháme 6-12 minut odvětrat a pokládáme podlahovinu nebo jiný materiál. K urychlení odvětrání můžeme podlahovinu obtisknout do nánosu lepidla, sejmut a přeloženou nechat odvětrat. Po odvětrání znovu položíme a ihned zaválečkujeme. Doporučená teplota při lepení je 20oC. Použité pomůcky a nástroje umyjte vodou

BALENÍ, DOPRAVA A SKLADOVÁNÍ:

VILEP 95 K je balen v jednocestných obalech o obsahu 1, 3, 5, 10 a 24kg. Skladovatelnost je minimálně 12 měsíců od vyznačeného data výroby. Teplota při skladování musí být vyšší než +5oC. VILEP 95 K nesmí při dopravě a skladování zmraznout.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

Modifikované disperzní lepidlo VILEP 95 K neobsahuje rozpouštědla a je nehořlavé. Je zdravotně nezávadné, při přímém styku však může dráždit kůži. Při práci je vhodné používat ochranné pracovní prostředky. Po práci a před jídlem je nutné umýt ruce vodou a mýdlem. Likvidace obalů je smluvně zajištěna s EKO-KOM, a.s.

PRVNÍ POMOC:

Při zasažení očí, vymýt vodou a vyhledat lékařské ošetření.
Při náhodném požití, okamžitě vyhledat lékařské ošetření.

Výrobce: VIBOX, a.s.

Jasenná 305
763 12 Vizovice
www.vibox.cz